BbBIPA’KEHUSA, YPABHEHUSA
N HEPABEHCTBA,
COINEP/KAHIUME MO YJ1bs



MoayJjem (a0co10THOI BeJ o) AeiiCTBHTEILHOT0 YHC/Ia d
HA3BIBACTCA CAMO 3TO YHCIO0, ecau a= (0, u NPOTHBOMOJIOKHOE

quciIo —a, ecim a<0. Moy e uncia a o0o3Hauaercs |a|. Urak,

_( a,ecsana = 0,
Ial_{— a,ecaua < 0.
['eoMeTpHUYECKH MOJYJIEM UYHCJIA @ HA3BIBAKOT PACCTOSAHUE (B
CAMHUYHBIX OTPE3KAX) OT HAYAJIA KOOPAUHAT 0 TOUYKH A(a).

CroiicTBa MOaYyJICH:

l.]a|] = 0.

2.lal = |—al.

3.labl|=|a| - |b].
al _ lal

4. o et ,b # 0.

5.lal? = a?




MOLYJ1b B BbIPAXEHUAX

3apanue Nel
Packpoem MoayJb B BhIpakeHHH |2X — 4.
Paccyxpmaem Tak:
Ecmu 2x-4> 0,16 x=> 2,10 [2x—4| =2x—4
Ecin 2x-4< 0, T.e. x< 2, T0 |2%x — 4| =4 — 2%

OTH PACCYKIEHHS 3aIUCBIBAEM KOPOTKO C ITOMOIIBIO
(hOPMYJIBI:
2X —4,eciu X = 2,

2% — 4] = {4 — 2x,ecau x < 2.



3ampanue No2
YnpocTtum BbIpaskeHHe:

\[(x/EJr 1)/ —J(1 —V2Z)

Permmenue.

Bocmonp3yemcs ToxaecTBoM Vx2=|x|.

J6Z+1) = {1 =22+ 1| - [1 - V2]

V2 + 1+1—/2=2
(T.k. V2+1>0,a1-/2<0).




YPABHEHWUA, COOEPXALLUUE
MEPEMERHYIO MO 3HAKOM MO YIIA.

Pemum ypasuenme: [x — 2| = 3.

AHATHTHYECKOE pemeHne

[ cnoco6 «Onpedenenue Mooyia »

Paccyxaare Oy A€M, UCXOIsI U3 ONMPEASISHUS] MOy JISl.
Ecmu x-22> 0, TO ypaBHEHUE NIPUMET BUJ. X-2=3
Eciu x-2< 0, TO ypaBHEHUE IPUMET BUA. X-2=-3
Taxum obpazom, moyuaeMm, 160 X-2=3, b0 X-2=-3

Pemenue ypaBHEHUS MOKHO 3aMUCaTh TaK:

x-2=3 x=5
x—2|=3 & ©

X-2=-—3, x—=—1

OtBeT: x;=5, xo=—1.



Il CIIOCOb « METOH MHTEPBAJIOB »

1. VYcraHOBUM IpU KaKWX 3HAYCHUSIX X MOAYJIb PAaBEH
HY JIIO!
x-2=0, x=2

2. Tlonmyuum pBa mpomexyTtka: (—oo; 2| m (2; +00), Ha
Ka)KIOM M3 KOTOPBIX pemuM ypaBHeHue. [lonmyunm nse
CMEIIaHHBIX CUCTEMBI:

X< 2
b { —X+ 2 = 3,
X > 2
2
) {X —/2/= 3
PemmB nepByto cucremy, mojiyaum x=—1 € (—oo; 2|.
PelnnB BTOPYIO CUCTEMY, MOJIYyUUM X=3 € (2; +00).
OTtBeT: X;=5, xo—=—1.



TPAOUYECKUM CINTOCOB

Pemum rpaduyeckn ypasHenue |x — 2| = 3.

Ctpoum rpaduxu GyHKUHHY=|x — 2| 1 y=3.

a) IIA MOCTPOcHHS rpaduka QyHKUMH y=|x — 2|, mOCTpOoHM rpaduK
GpyHKIMU y=X—2- 5T0 mpsamas, nepecekaromas ock OX B Touke (2; 0) a
och OY B TOUKE

(0; 2). 3ateM dYacTh mOpAMOM, JCKamyrw Hke ocu OX 3epKairbHO
0TOOpa3uM OTHOCHTSIHHO ocu OX.

6) rpadpuxk ¢PyskpH y=3- npamas, napawieabHags ocH OX wu
npoxoasamas uepe3 Touky (0; 3) Ha ocu OY.

AOCHHUCCH TOYCK TMepeceucHUs TpauKkoB (PYHKUHH JAAyT PCIICHHUSA
ypaBHeHud. [Ipsmas y=3 mepecekinacs ¢ rpadukor QyHKIwH y=|x — 2| B
TOYKAX C

koopauHatamu (-1; 3) u (5; 3), cmea0BaTEIbHO, PEIICHUAMH yPaBHCHUSA
Oy 1y T aOCIUCCHI TOUCK: X=—1,Xx = 5.

OTtBeT: X;=5, x,=—1



y=|x-2




PELLAM YPABHEHME:

15x+ 2| =3 — 3x

[IoCKOIBKY B JIEBOM YacTU MOJYIIb, a4 B IPABOMA YacTH —
BBEID@KCHHUE, COJIEpXKAINEE IIEPEMEHHYIO, HEOOXOIUMO
IOTpeOOBATH qTOOBI 9TO BBLIPAKCHHUE OBUIO
HEOTpHUIIATEILHBIM. | [0y YrUM J1BE CMENTAHHBIX CUCTEMBI:
{5x+2=3—3x J {—5x—2=3—3x

3—3x=0 3—3x=0.

Pemum Kaxayro CUCTEMY

1) {5x+2=3—3x { 8x =1 xzé 1]
3—3x=>0 —3x > —3 x<1 1118
2) {5x+2=3x—3 {2x=—5 xz—g
3—3x=>0 x<1 x<1
] <
— 9=
2

1 1
OTBeT: X1= —2 -, Xo=—.
2 8



PELWWM YPABHEHWE

2 — |3 — 2|x] N =1

Cropasa 1-const. PackpbeiBacM I1ociie1oBaTeJIBHO BHEIITHUN
MOJY JIb:

|2 — I3 —2xI|| =1
2-13 — 2Ix|| =1 2-13 — 2Ix|| = —1
I3 — 2Ix|| =1 |13 — 2Ix]| = 3
3-2|x| =1 3-2|x|=—1 3-2|x| =3 3-2|x| = —3
|x] = 1 || = 2 |x] = O Ix| = 3
x==41 Xx=42 x=0 Xx=43

OtseT: -3,-2,-1,0,1,2.3.



UTAK,

Mbl paACCMOmMpenu ypasHeHus mpex munoe:
I'mun: | f(x)| = a,

II'mun: |f(x)| = g(x),
I mun: |f(x)| = |g(x)|.



AEPABEHCTBA C MO YJIIAMU

PellieHe HepaBEeHCTB C MOA4YJIEM MOXHO 3anucaTb B BUae
creayloulen CxemMsbl:

Hepasencrsa
<, = =, =
cHCcTEMA COBOKYNHOCTH
IrcOMECTpHYYCCKN: IreoMeTpuiacCKM: /;iBa Jiy4da
OoTpe3oK(MHTEpBAaJI, ( ¢ HEe BKJIIOYCHHBLIM NJIU
IOJIYUHTEPBAJI) BKJIIOYCHHbLIM HAYAJIOM)

l l

OTBCT OTBCT



PELLM HEPABEHC

[Tpumep Nel

2x—1| <3
{2x-1< Bl {x< 74
2x-1> -3 x>-1

Tl <x<2

Ortger: (-1.2)

BA:

[Tpumep No2
|2x— 1| >3

[2x-1> 3| AL [x> 2,
2x-1< —3 x< —1

— X< =1, x> 2

O1BeT: (—00; —1) U (2; +0)



PELLUMM HEPABEHCTBO:

12x — 1| < |3x + 1]

Bos3Benem o0e yacTu HepaBeHCTBA B KBaAPaT,
mosy4uMm  HepaBeHCTBO  (2x — 1)% < (3x + 1)%,
4x%-4x+1< Ox*+6x+1,

5x°+10x> 0,

X(x+2) = 0, otkyna HaxoguMm X< —2,x > 0.

OtBer: x< —2,x = 0.



PELLUMM HEPABEHCTBO:

Ix — 3|+ |x+2] —x > 5.

DIlpupapHUBaAEeM K HYJIIO BBIPAXXEHHS, CTOAIIHUE ITOA 3HAKOM MOIY IS
x-3=0, x+2=0,

X7B/ D a=L 2
2)PenmmiM HepaBeHCTBO HA CISOYIOIIHUX IIPOMEXXYTKaxX! (—o0; —2),[—2; 3),
[3.+00).
a) Ecimu x<X —2, TO HepaBeHCTBO nIpumMeT B —X +3 —x — 2 — x> 5, 1. e
4
X177

3
as 4
M3 coortHOmIeHMII X< —2 H X < — 5 | SHEeAYST,| | HTO X<l —2 ABIAeTCHA

PeluIeHeM JaHHOI'O HepaBeHCTRA.
©) Ecinu -2< X << 3, TO HEepaB€HCTBO IIpUMeT B —X+3+x+2-x> 5, T.e. x<< O.
M3 coorHOmIeHMiIT -2 X <X 3 UX <0, ciaeagyer, Urto -2 X << 0 sgaeiasgercsa
pPelIeHreM JaHHOTI O HepaBeHCTBA.
B) Ecitm x> 3 , TO HEpaBE€HCTBO IIpUMeT BUJ X-3+Xx+2-x> 5, T.e. x> 6, 4TO U
ABJISISTCS PellleHeM JaHHOTO HepaBeHCTERA.
OO0begmHUB HaAWJeHHBIE pPelIeHMUsI JaHHOTI'O HepaBeHCTBA HA Pa3JIMYIHBIX
IIPOMEeJKyTKaX, ITOJIYHYHM pellleHue HepaBeHcTRa: (—o00,0) U (6, +oo).
OT1BeT: (—c0.0) U (6, +00).






